

在《大猫儿追爱记》中出演呆萌女孩丁大卯——

海清：其实特别不愿演这种女孩

直击看点



电视剧《大猫儿追爱记》海报

□ 本报记者 陈巨慧

由田有良执导、阿巴编剧，海清、陈思诚、锦荣等主演的都市职场励志情感剧《大猫儿追爱记》，9月17日登陆安徽卫视。该剧改编自阿巴热门网络小说《大猫儿的TT奋斗史》，讲述了几个年轻人初入职场情场，经历挫折，感悟青春的过程。

女主角原来另有其人

在《大猫儿追爱记》中，海清饰演的丁大卯不仅爱称为“大猫儿”，她身上时而特立独行时而萌蠢天然呆的气质也与“喵星人”十分相似。丁大卯是“职场小萌宠”也是“生活小萌宠”，毫无恋爱经历却面临感情的两难选择。身份背景差距巨大的林莽莽（陈思诚饰）和裴格（锦荣饰）都钟情于她，一个是青梅竹马，衣食住行秉性爱好都一一熟知的无业青年；一个是海归高富帅，能带给海清如《小时代》般唯美梦幻恋爱的白马王子，一时间“男神经”与男神成为情敌，“痞逗牛皮糖”林莽莽与“优雅白马王子”裴格上演大PK，正式揭开了一场华丽三角恋，丁大卯究竟花落谁家成为悬念。

海清接受采访时表示：“我其实特别不愿意演这种女孩，特萌特乖非常卡哇伊的那种，其

实造型里还有很多猫的那种发卡饰品的，都被我去掉了，只剩下很少的一部分，其实我演的时候内心是崩溃的。”她透露，其实这个戏现在能和大家见面也是几经波折，“在最初开拍，其实女主演不是我，但是因为一些不可抗拒的因素停拍了。由于两个出品方海润影视和新丽传媒都是自己的伯乐，关系都非常好，所以临危受命，最终决定出演了这个角色。

和陈思诚首度携手

此次“国民媳妇”海清和“新锐导演”陈思诚首度携手，众多颠覆形象的造型，新鲜感十足。有着多变迥异画风的丁大卯和林莽莽之间的“追爱”，也变成了欢喜冤家的打情骂俏。剧中，林莽莽使出浑身解数来百变追爱，化身成为大猫儿幻想中的各种角色，充当男闺蜜、三轮车夫等多种角色，只为“包容她的一切，疼惜她的喜怒哀乐”，变身“百变暖男”。而海清却对爱“反应迟钝”，面对“奇葩”的追爱形式不知所措，两人甚至乘上“冬天里的三蹦子”在闹市里兜风。

回想起陈思诚在剧中花样百出的奇葩追爱大法，海清坦言：“陈思诚在戏里各种折腾，经常会因为追我而给我很多‘意外惊喜’，他自以为是为惊喜的，其实对我来说是惊吓。”

外籍演员锦荣最怕中文对白

模特出身的锦荣拥有令人羡慕不已的好身材，高大帅气而又温柔体贴的他，在剧中饰演具有成熟魅力的高富帅裴格，被充满活力、古灵精怪的丁大卯所吸引，两个生活环境、家世背景天差地别的年轻人擦出了奇妙、浪漫的化学反应。为了获得丁大卯的芳心，裴格特意将她带到如诗如画的加拿大温哥华，制造了一场浪漫的异国约会：二人在樱花树下窃窃私语，在豪华游艇上甜蜜相拥，在海景别墅窗边依偎，上演了一段唯美的王子灰姑娘之恋。而裴格也因此与陈思诚饰演的林莽莽成为情敌，上演了不少争风吃醋的逗趣对手戏。

在加拿大出生、新西兰长大的锦荣表示，拍戏过程中最大的困难是中文对白，直言台词不能提前给自己，因为看不懂。海清则对搭档锦荣表示认可：“他特别聪明，很多成语一教就会，但是好像三个月之后就中文退步，全部忘记了。”



当地时间9月15日，电影《设拉子的九月》在第40届多伦多国际电影节期间举行首映式。图为影片主演、墨西哥女星萨尔玛·海耶克亮相助阵。

杭州获得2022年亚运会举办权

据新华社阿什哈巴德9月16日电 亚奥理事会主席艾哈迈德亲王16日在这里举行的第34届亚奥理事会代表大会上宣布：“中国杭州获得2022年亚运会举办权”。

这样，杭州成为继北京和广州之后，第三个举办亚运会的中国城市。在当日举行的亚奥理事会全会上，中国奥委会主席刘鹏首先代表中国奥委会向亚奥理事会推荐杭州为2022年亚运会举办地，表示中国国家体育总局和中国奥委会将全力支持杭州举办一届成功、精彩的亚运盛会。

杭州市市长张鸿铭代表杭州市政府和市民，向大会表达了对举办2022年亚运会的决心、能力和期盼。他表示，承办2022年亚运会与杭州城市发展规划、可持续发展目标相一致。杭州市政府将和中国奥委会一道，与亚奥理事会和亚洲各单项体育联合会全面合作，遵守承诺，践行议程，把2022年亚运会办成一届绿色、智能、节俭、文明的体育盛会。

杭州申办亚运会代表团在大会上播放了申亚宣传片，并对亚奥理事会成员关心的问题作了回答。前游泳奥运会冠军罗雪娟和阿里巴巴集团总裁张建杭作为申办团成员进行了陈述发言。

杭州申办亚运会获得成功，刘鹏、艾哈迈德亲王和张鸿铭分别代表中国奥委会、亚奥理事会和举办城市，共同签署了2022年亚运会举办城市合同。

巴黎罗马等5城市竞选2024年夏季奥运会举办权

据新华社日内瓦9月16日电 国际奥委会16日在瑞士洛桑正式宣布，布达佩斯、汉堡、洛杉矶、巴黎和罗马5城市竞选2024年夏季奥运会举办权。

按照国际奥委会要求，2024年夏季奥运会申办城市需在16日前提交申请。上述5城市均在截止日期前提交了申请。国际奥委会主席巴赫当日在一份声明中说：“我们欢迎5座杰出、高度合格的申办城市。”

巴赫说：“国际奥委会2020改革议程将申办奥运打造为一种邀请，各申办城市通过与奥委会的对话与合作参与申办过程。在新的申办奥运邀请中，国际奥委会了解到各申办城市围绕改革议程提出各自城市未来的奥运愿景，可持续性、与奥运遗产是每个申办城市的基础。”

为响应申办过程良好管理、透明与道德的承诺，国际奥委会当日首次在申办开始阶段发布了涉及申办程序的所有文件。此外，国际奥委会表示将为5城市申办组委会提供17亿美元的现金和服务支持。

2024年夏季奥运会主办城市将于2017年在秘鲁利马举行的国际奥委会第130次全体会议上投票产生。

海内外50余位学者研讨东平历史名人传记文学

□ 卢昱报道 本报泰安9月16日讯 今天，东平历史名人传记文学国际学术研讨会召开。海内外50余位学者济济一堂，为传承发扬千年古县东平的历史文化，发掘整理东平传记文学资源，进行学术交流。

据悉，该研讨会为期两天。在今天的发言中，中国国家博物馆研究员于成龙称，东平历史古迹在细节上就与其他地区有所不同，例如东平白佛山的齐鲁隋代第一佛，建设者别具匠心，将佛的眼睛雕刻成“三眼皮”，令人印象深刻。



“暴发户”的忧伤：有钱买不来底蕴

隔岸观澜

□ 本报记者 王磊

“你看，你看，‘蓝月亮’的脸偷偷地在改变。”网友的调侃之语，却成了曼城队心中的痛。北京时间9月16日凌晨，英超赛场上势不可挡的领头羊曼城队主场1:2不敌曼联队，一场不胜的尤文图斯队，欧冠首战遭遇开门黑。

过去，老实本分的曼城队过着世代清贫的日子，以“蓝月亮”的名号混迹于英甲与英超之间。2002年重新杀回英超赛场，他们依旧保持着低调做人的品质，专注于保级之路。然

而，来自中东的阿拉伯财团彻底改变了“蓝月亮”，巨资的注入让曼城队不再甘于平凡，挥舞着大把钞票砸向一个又一个的巨星。

昔日默默无闻的曼城队依靠金元攻势，打造成一支王者之师，最近4年内夺得英超冠军2次、亚军2次。然而，在球迷眼中，曼城队最多只能算是个“暴发户”，与有着悠久历史的传统豪门并不在一个档次上。

曼城队最让人诟病的就是欧战成绩。曼城队百余年的历史中，参加欧战的次数寥寥可数，即便有幸参加，也大多是止步小组赛或者十六强。最近几年，曼城队虽然可以在英超赛场上轻松地砍瓜切菜，但是在欧战赛场却难有建树。“欧冠十六郎”，讽刺的不仅仅是阿森纳队，也是曼城队。欧冠赛场上，光有金钱却没有底蕴的暴发户是很难走得更远的。

但是暴发户的最大特点就是敢于砸钱，在他们眼里，没有钱买不来的，即便缺乏底蕴，

也可以用金钱来弥补。本赛季的曼城队进一步加大投入，光在夏季转会窗口中，“蓝月亮”就豪掷2亿欧元，买来斯特林、德布劳内等多名当红球星。在英超新赛季的开局中，曼城队的巨额投入收到了成效，在争冠对手纷纷掉链子之际，曼城队豪取五连胜，傲视英超群雄。更值得一提的是，曼城队打进11球，丢0球。

如此神勇的表现，让很多人都看好曼城队在欧冠中实现逆袭，即便他们身处的是死亡之组。首战，曼城队迎来尤文图斯队的挑战，按照以往，这绝对是火星撞地球般的对决，但是如今的尤文图斯队已经沦落到保级圈，意甲前三轮，尤文图斯仅拿到1分。面对状态正佳的曼城队，尤文图斯恐怕只有任人宰割的份儿。

然而，现实却给曼城队泼了一盆冷水，即便尤文图斯队沦为没落贵族，但是他们的底蕴还在，战斗力仍是曼城队所不可匹敌的。三次射正，就换来了两个进球，尤文图斯队用最高

效的表现让曼城队整场的努力化为了泡影。若不是裁判将孔帕尼压人犯规的进球算作有效，曼城队恐怕连一个进球都捞不到。

或许不少人会将曼城队的失利归结到主力前锋阿圭罗的因伤缺席，但是阿圭罗一个人改变不了太多东西，曼城队的失利更多源自底蕴的缺失。金元可以买来球星，可以买来名帅，也可以买来英超冠军，却买不来底蕴。同样是“暴发户”的切尔西队用了9年时间的积累才换来一座欧冠冠军奖杯，出道只有6年的曼城队还有很长的路要走。

曼城队接下来还将在欧冠小组赛中面对欧联杯冠军塞维利亚队、德甲季军门兴格拉德巴赫队，每一个对手都堪称欧战赛场的“老油条”。如果曼城队不想继续在欧战赛场沉沦，就必须拿出勇气，赶走欧战怯场的心魔。另外，曼城队还应该向中场核心亚亚·图雷所说的那样：“需要向全欧洲学习。”

胡姬花

胡姬花古法榨油技艺

非物质文化遗产

正宗花生油 古法胡姬花

源自1918 精选上品大花生 传承古法工艺精髓



传承之作，自置不凡。胡姬花，源自1918，精选上品大花生，传承古法榨油工艺精髓，经岁月品鉴，其味、香、纯，均为世上难觅。此传承之作，无怪花生油界，皆可出其右者。

商标持有人：嘉里粮油(青岛)有限公司 益海嘉里食品营销有限公司出品 地址：上海市浦东新区外环线718号715室 源自1918，是胡姬花商标持有人——嘉里粮油(青岛)有限公司地址青岛，其历史可追溯至1918年。

团购热线：周经理13963983609

